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CHAIRS
From classic to contemporary 
designs we have the largest range  
of chairs available to suit any event.



Shelby Chair White
Stock Code: 138 
h 800 | sh 570 | w 400 | d 400 

£24.20

DSR Chair Pale Blue
Stock Code: 795BE 
h 815 sh 450  w 470  d 560

£21.89

DSR Chai�r Red
Stock Code: 795RD
h 815 sh 450  w 470  d 560
 
£21.89

DSR Chair Black
Stock Code: 795BK 
h 815 sh 450  w 470  d 560

£21.89

DSW Chair White
Stock Code: 780 
h 815 | sh 450 | w 470 | d 560

£21.895

CHAIRS



Hackett Chair White
Stock Code: 131WE 
h 870 | sh 400 | w 470 | d 370

£28.88

Hackett Chair Grey
Stock Code: 131GY 
h 870 | sh 400 | w 470 | d 370

£28.88

Olsen Linking Chair White
Stock Code: 129 
h 810 | sh 550 | w 470 | d 400

£13.00

Eden Chair White
Stock Code: 797 
h 800 | sh425 | w 590 | d 420

£17.33

Loki Chair Black
Stock Code: 150 
h 780 | sh 580 | w 470 | d 400

£27.72

Dali Chair Black
Stock Code: 135BK 
h 865 | sh 475 | w 550 | d 490

£9.00

Dali Chair White
Stock Code: 135WE 
h 865 | sh 475 | w 550 | d 490

£9.00

Dali Chair Natural
Stock Code: 135NL 
h 865 | sh 475 | w 550 | d 490

£8.37

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Ikon Chair White
Stock Code: 793WE 
h 850 | sh 440 | w 355 | d 425

£7.00

Ikon Chair Silver
Stock Code: 793S 
h 850 | sh 440 | w 355 | d 425

£17.33

Ikon Chair Brown
Stock Code: 793BN 
h 850 | sh 440 | w 355 | d 425

£20.22

Ghost Chair Clear  
(with arms)
Stock Code: 781 
h 920 | sh 470 | w 540 | d 565

£8.93

Ikon Chair Black
Stock Code: 793BK 
h 850 | sh 440 | w 355 | d 425

£17.33

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Inside Out Chair Grey
Stock Code: 367GY 
h 800 | sh 450 | w 510 | d 500

£13.24

Inside Out Chair Pink
Stock Code: 367PK 
h 800 | sh 450 | w 510 | d 500

£13.24

Jam Chair White
Stock Code: 366CR 
h 830 | sh 450 | w 480| d 540

£21.15

Remo Chair White
(without seat pad)
Stock Code: 787 
h 870 | sh 475| w 485| d 440

£23.65

Jam Chair Red
Stock Code: 366RD 
h 830 | sh 450 | w 480| d 540

£21.15

Kirby Jam Chair Grey
(with seat pad)
Stock Code: 366GY 
h 820 | sh 475 | w 490 | d 520

£28.88

Arkana Chair Black  
(with Black Cushion)
Stock Code: 140 
h 820 | sh 475 | w 490 | d 520

£6.42

Crescendo Chair  
Blue Perspex
Stock Code: 769BE 
h 750 | sh 400 | w 725 | d 625

£88.18

8

CHAIRS

For further information contact us on: London 0208 801 4444 • Birmingham 0121 328 4666 • Manchester 0161 788 9064  www.thorns.co.uk



Webb Chair Black Leather
Stock Code: E250 
h 920 | sh 450 | w 410 | d 400

£13.45

Webb Chair White Leather
Stock Code: E252 
h 920 | sh 450 | w 410 | d 400

£13.45

Lorenzo Chair  
Brown Leather
Stock Code: E85 
h 930 | sh 470 | w 400 | d 430

£10.55

Lorenzo Chair  
Ivory Leather
Stock Code: E86 
h 930 | sh 470 | w 400 | d 430

£10.55

Palmanova Chair White 
Leather with Purple Dralon
Cover
Stock Code: E131PE 
h 960 | sh 460 | w 470 | d 400

£16.68

Cosmo Cantilever Chair  
Black Suede
Stock Code: E130 
h 940 | sh 480 | w 420 | d 470

£16.90

Palmanova Chair  
White Leather
Stock Code: E131 
h 960 | sh 460 | w 470 | d 400

£9.75

White Leather Chair
Stock Code: E132 
h 1000 | sh 480 | w 460 | d 400

£9.50

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Shabby Chic Louis Chair Black
Stock Code: 233 
h 830 | sh 450 | w 480 | d 540

£64.87

Sierra Linking  
Conference Chair Black
Stock Code: 158A 
h 800 | sh 470 | w 550 | d 550

£4.62
©Lisa Barber

Como Chair Black
Stock Code: AS657BK 
h 870 | sh 480 | w 400 | d 470

£9.79

Como Chair Natural
Stock Code: AS657NL 
h 870 | sh 480 | w 400 | d 470

£9.79

Saturn Chair Red
Stock Code: 653 
h 865 | sh 480 | w 545 | d 580

£23.65

Conference Chair with  
Writing Tablet Black
Stock Code: AS160BKT 
h 800 | sh 470 | w 410 | d 520

£8.05

Orleans Chair Blue
Stock Code: 136 
h 800 | sh 430 | w 405 | d 455

£5.72

SPECIAL 
PRICE

Olympus Chair White
Stock Code: 194 
h 810 | sh 410 | w 400 | d 400

£4.50

SPECIAL 
PRICE
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For small gatherings or large 
scale events our chair hire 
specialists will help you to 
find the perfect chair.



TABLES
If you’re looking for table hire 
solutions we offer rectangular, 
round or square that can be easily 
configured for any live event.



Chelsea Square Table Natural
Stock Code: ASE99SNL 
h 780 | w 800 | l 800

£31.66

Chelsea Square Table White
Stock Code: ASE99SWE 
h 780 | w 800 | l 800

£17.33

Chelsea Square Table Black
Stock Code: ASE99SBK 
h 780 | w 800 | l 800

£17.33

Chelsea Round Table White 
Stock Code: ASE99WE 
h 780 | dia 800

£17.33

Chelsea Round Table Black 
Stock Code: ASE99BK 
h 780 | dia 800

£17.33

Chelsea Round Table Natural 
Stock Code: ASE99NL 
h 780 | dia 800

£31.30

SPECIAL 
PRICES
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Regency Bespoke Rectangular Table 
Green Legs
Stock Code: 603 
h 750 | w 800 | l 1200

£52.25

Arkana Table Black
Stock Code: 139 
h 695 | dia 895

£20.88

Remo Table White
Stock Code: 790 
h 650  | dia 670

£40.55

Regency Bespoke Square Table
Grey Legs
Stock Code: 604a 
h 750 | w 800 | l 800

£39.60

Regency Bespoke Square Table 
Green Legs
Stock Code: 604a 
h 750 | w 800 | l 800

£39.60

Regency Bespoke Rectangular Table
Grey Legs
Stock Code: 603 
h 750 | w 800 | l 1200

£52.25

Haskell Table
Stock Code: 100 
h 750 | w 800 | l 800

£39.27 14
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Ikon Table Black
Stock Code: 794BK 
h 785 | w 605 | l 600

£27.72

Ikon Table Brown
Stock Code: 794BN 
h 785 | w 605 | l 600

£28.88

Ikon Table White
Stock Code: 794WE 
h 785 | w 605 | l 600

£27.72

Ikon Table Silver
Stock Code: 794S 
h 785 | w 605 | l 600

£27.72

Frazer Table Glass
Stock Code: 782 
h 680 | dia 600

£47.30

DSW Table White
also available with 800mm top
Stock Code: 786 
h 745 | dia 600

£47.30
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Rectangular Task Table Black
Stock Code: AS89BK 
h 745 | w 780 | l 1230

£23.10

Square Task Table Black
Stock Code: AS86BK 
h 745 | w 800 | l 800

£23.10

L.A. Table Mahogany
Stock Code: 524 
h 730 | dia 700

£30.42

L.A. Table Natural 
Stock Code: 522 
h 730 | dia 700

£30.42

Rimini Table Natural
Stock Code: 684NL 
h 760 | dia 670

£41.73

Como Table Black 
Stock Code: AS656BK 
h 760 | dia 800

£25.67

Como Table Natural
Stock Code: AS656NL 
h 760 | dia 800

£26.17

Rimini Table Black
Stock Code: 684BK 
h 760 | dia 670

£41.73
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Arizona Square Table  
Natural
Stock Code: AS528NL 
h 750 | w 800 | l 800

£33.58

Arizona Square Table  
Black
Stock Code: AS528BK 
h 750 | w 800 | l 800

£33.58

Arizona Square Table  
White 
Stock Code: AS528WE 
h 750 | w 800 | l 800

£33.58
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Arizona Rectangular Table Natural
Stock Code: AS528RNL 
h 750 | w 800 | l 1220

£39.88

6ft Arizona Table Black
Stock Code: AS633BK 
h 750 | dia 1800 - £95.00

3ft Arizona Table Black 
Stock Code: AS636BK 
h 750 | dia 900 - £75.08

4ft Arizona Table Black 
Stock Code: AS635BK 
h 750 | dia 1200 - £80.85

5ft Arizona Table Black
Stock Code: AS634BK 
h 750 | dia 1500 - £92.40

3ft Arizona Table Natural
Stock Code: AS636NL 
h 750 | dia 900 - £75.08

5ft6” Arizona Table Dark Walnut
Stock Code: AS634DO 
h 750 | dia 900 - £69.30

4ft Arizona Table Natural
Stock Code: AS635NL 
h 750 | dia 1200 - £80.85

6ft Arizona Table Dark Walnut
Stock Code:  AS633DO 
h 750 | dia 1800 - £76.23

5ft Arizona Table Natural
Stock Code: AS634NL 
h 750 | dia 1500 - £92.40

3ft Arizona Table White
Stock Code: AS636WE 
h 750 | dia 900 - £75.08

4ft Arizona Table White
Stock Code: AS635WE 
h 750 | dia 1200 - £80.85

5ft Arizona Table White
Stock Code: AS634WE 
h 750 | dia 1500 - £92.40

6ft Arizona Table White
Stock Code: AS633WE 
h 750 | dia 1800 -  £95.00

Arizona Rectangular Table Black
Stock Code: AS528RBK 
h 750 | w 800 | l 1220

£39.88

Arizona Rectangular Table White 
Stock Code: AS528RWE 
h 750 | w 800 | l 1220

£39.88

SPECIAL 

PRICE
SPECIAL 

PRICE
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Chef’s Table
Stock Code: AS899 
h 760 |w 1829 | l 914

£46.20

Display Food Table Full
Stock Code: E88 
Sizes available upon request

Price On Application

Display Food Table Half
Stock Code: E88A 
Sizes available upon request

Price On Application

19
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Vision Servery Unit
Stock Code: 832 
h 1100 | w 600 | l 3000

£157.50

Barrel
Stock Code: 885 
h 1100 | w 800 | d 800

£31.77

SPECIAL 
PRICE
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Rustic 3 Seater Sofa
Stock Code: E121/E128/E129

£170.85

Rustic 2 Seater Sofa
Stock Code: E128/E129

£104.50

Rustic Coffee Table
Stock Code: E126SQ

£36.85

Rustic Cube Seat
Stock Code: E126

£27.50

Rustic Bar
Stock Code: E127A

£133.41

Rustic Square Poseur Table
Stock Code: 528TOPNL

£55.00

RUSTIC RANGE
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Buckingham Stool
Stock Code: 176 

h 1050 | d 510 | w 470

£51.98

Infinity Single Unit Seating
Stock Code: 40 

h 775 | w 660 | d 660

£41.25

Infinity Corner Unit Seating
Stock Code: 41 

h 775 | w 515 | d 520

£41.25

Infinity Cube
Stock Code: 42 

h 440 | w 660 | d 540

£34.65

Shaker Bar Front & Front End
Stock Code: E125/E125A

£132.83/ £82.50

LOUNGE
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POOR QUALITY

COULD DO WITH BETER QALIY IMAGE?



LOUNGE
We offer a great selection of traditional 
and contemporary styles from the 
popular Kubus collection through  
to the timeless Chesterfield range.



Nordstrum Armchair Grey
Stock Code: 238 
h 830 | sh 440 | w 970 |  d 750

£138.60

Nordstrum Oak Coffee Tables (Set of 2)
Stock Code: 239 
Large Table: | l 1000 | w 500 | h 400  
Small Table: | l 700 | w 350 | h 350

£53.47

Nordstrum 2 Seater Sofa Grey
Stock Code: 240 
h 830 | sh 440 | w 1040 |  d 750

£207.90
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Kubus 2 Seater Sofa Black
Stock Code: 750BK 
h 720 | sh 300 | w 1650 | d 770

£136.50

Kubus 2 Seater Sofa White
Stock Code: 750WE 
h 720 | sh 300 | w 1650 | d 770

£136.50

Kubus Armchair White
Stock Code: 751WE 
h 720 | w 940 | d 770

Kubus Suede Sofa Grey 
Stock Code: 750GY 
h 720 | sh 300 | w 1650 | d 770

£136.50

Kubus Armchair Black
Stock Code: 751BK 
h 720 | sh 300 | w 940 | d 770

£75.00

Kubus Armchair White
Stock Code: 751WE 
h 720 | sh 300 | w 940 | d 770

£75.00

Kubus Suede Armchair Grey 
Stock Code: 751GY 
h 720 | sh 300 | w 940 | d 770

£73.50

SPECIAL 
PRICES

SPECIAL 
PRICES
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Crescendo Chair White
Stock Code: 769WE 
h 800 | sh 400 | w 400 | d 720

£88.18

Crescendo Chair Black
Stock Code: 769BK 
h 800 | sh 400 | w 400 | d 720

£88.18

Ritz Coffee Table White
Stock Code: 113 
h 590 | dia 500

£60.81

Glacier Table Glass
Stock Code: 115 
h 480 | dia 500

£49.25

Cara Coffee Table Glass
Stock Code: 117D 
h 580 | w 420 | l 990

£48.98

SPECIAL 
PRICE
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Regency Rectangular Coffee Table Black
Stock Code: 604BK 
l 1190 | w 645 | h 400

£27.50

Regency Rectangular Coffee Table White
Stock Code: 604WE 
l 1190 | w 645 | h 400 

£27.50

Caravelle Coffee Table Glass 
Stock Code: 117C 
h 425 | w 550 | l 975

£48.98

Vancouver 21/2 Seater Sofa Black
Stock Code: 747BK 
h 760 | sh 430 | w 1620 | d 780

£157.50

Vancouver 2 Seater Sofa Black
Stock Code: 748BK 
h 760 | sh 430 | w 1380 | d 780

£128.38

Vancouver 
Armchair Black
Stock Code: 749BK 
h 760 | sh 430 |  
w 850 | d 780

£94.60

SPECIAL 
PRICE
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Swedish Tub  
Leather Chair Black
Stock Code: 610BK 
h 750 | sh 380 | w 800 | d 800

£84.88

Swedish Tub  
Leather Chair White
Stock Code: 610WE 
h 750 | sh 380 | w 800 | d 800

£84.88

Swedish Tub  
Leather Chair Brown
Stock Code: 610BN 
h 750 | sh 380 | w 800 | d 800

£84.88

Swedish Tub  
Dralon Chair Purple
Stock Code: 610PE 
h 750 | sh 380 | w 800 | d 800

£84.88

XL Bean Bag Grey
Stock Code: 870G1 
h 1200 | w 1500

£40.43

XL Bean Bag Pink
Stock Code: 870PK1 
h 1200 | w 1500

£40.43

Royal Blue or Green Velvet Chesterfield Style Armchair
Stock Code: INTERHIRE - £143.00 

h 740 |  w 1060 | d 870

29

LOUNGE



Corbousier Leather Armchair Cream
Stock Code: AS59CM 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 765

£69.16

Corbousier Leather Sofa Blue
Stock Code: AS58BE 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 1555

£133.67

Corbousier Leather Sofa White
Stock Code: AS58WE 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 1555

£133.67

Corbousier Leather Sofa Black
Stock Code: AS58BK 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 1555

£133.67

Corbousier Leather Sofa Red
Stock Code: AS58RD 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 1555

£133.67

Corbousier Leather Armchair Black
Stock Code: AS59BK 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 765

£69.16

Corbousier Leather Armchair White
Stock Code: AS59WE 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 765
 
£69.16

Corbousier Leather Armchair Blue
Stock Code: AS59BE 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 765

£69.16

Corbousier Leather Armchair Red
Stock Code: AS59RD 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 765

£69.16

Corbousier Leather Sofa Cream
Stock Code: AS58CM 
h 740 | sh 465 | w 960 | d 1555

£133.67

Ibis Coffee Table White 
Stock Code: AS110WE 
h 495 | dia 770

£27.26

30

LOUNGE

For further information contact us on: London 0208 801 4444 • Birmingham 0121 328 4666 • Manchester 0161 788 9064  www.thorns.co.uk



Chesterfield Leather  
Wing Back Chair Green
Stock Code: 234GN 
h 1060 | sh 460 | w 860 | d 910

£84.10

Chesterfield Leather  
3 Seater  Sofa Brown
Stock Code: 236BN 
h 690 | sh 460 | w 1980 | d 910

£129.94

Chesterfield Leather  
3 Seater Sofa Burgundy
Stock Code: 236BY 
h 690 | sh 460 | w 1980 | d 910

£129.94

Chesterfield Leather  
3 Seater Sofa Green
Stock Code: 236GN 
h 690 | sh 460 | w 1980 | d 910

£129.94

Chesterfield Leather  
2 Seater Sofa Burgundy
Stock Code: 237BY 
h 690 | sh 460 | w 1600 | d 910

£103.95

Chesterfield Leather  
2 Seater Sofa Brown
Stock Code: 237BN 
h 690 | sh 460 | w 1600 | d 910

£103.95

Chesterfield Leather  
Wing Back Chair Burgundy
Stock Code: 234BY 
h 1060 | sh 460 | w 860 | d 910

£84.10

Chesterfield Leather  
Wing Back Chair Brown
Stock Code: 234BN 
h 1060 | sh 460 | w 860 | d 910

£84.10

Chesterfield Leather  
2 Seater Sofa Green
Stock Code: 237GN 
h 690 | sh 460 | w 1600 | d 910

£103.95
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Chesterfield Leather  
Armchair Burgundy
Stock Code: 235BY 
h 690 | sh 460 | w 1070 | d 910

£76.25

Chesterfield Leather  
Armchair Green
Stock Code: 235GN 
h 690 | sh 460 | w 1070 | d 910

£76.25

Chesterfield Leather  
Armchair Brown
Stock Code: 235BN 
h 690 | sh 460 | w 1070 | d 910

£76.25

Square Coffee Table Light Oak
Stock Code: E151 
h 450 | w 600 | l 600

£29.38

Square Coffee Table Black
Stock Code: 399BK | £35.79 

Square Coffee Table  
Dark Oak
Stock Code: 399 
h 450 | w 600 | l 600

£31.77

Square Coffee Table White
Stock Code: 399WE | £35.79 

Regency Rectangular Coffee 
Table Dark Oak
Stock Code: 698 
h 450 | w 570 | l 1160

£41.73

Regency Square Coffee Table 
Dark Oak
Stock Code: 699 
h 450 | w 510 | l 510

£36.06

Rectangular Coffee Table Light Oak
Stock Code: E152 
h 440 | w 600 | l 900

£34.38
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Tia Coffee Table
Stock Code: 297 
h 260 | w 790 | l 1100

£72.97

Barbados Armchair
Stock Code: 299 
h 680 | sh 455 | w 745 | d 745

£97.30

Barbados Table
Stock Code: 299A 
h 425 | w 1000 | d 500

£51.00
Barbados Sofa
Stock Code: 298 
h 680 | sh 455 | w 1450 | d 745

£133.78

Tia Sofa
Stock Code: 295 
h 630 | sh 420 | w 1500 | d 790

£133.78

Tia Armchair
Stock Code: 296 
h 630 | sh 420 | w 630 | d 790

£97.30

SPECIAL 
PRICE
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Wallis Corner Table 
White	 Stock Code: 37WE
Black	 Stock Code: 37BK
Blue	 Stock Code: 37BE
Red	 Stock Code: 37RD
h 370 | w 610 | l 610

£27.84

Wallis Square Coffee Table 
Blue	 Stock Code: 36BE
Red	 Stock Code: 36RD
Black	 Stock Code: 36BK
White	 Stock Code: 36WE
h 370 | w 625 |  l 625

£27.84

Wallis Drum Table 
Red	 Stock Code: 39RD
Black	 Stock Code: 39BK
Blue	 Stock Code: 39BE
h 370 | dia 660

£27.84

German Tub  
Chair Blue
Stock Code: 151 
h 838 | sh 485 | w 635 | d 585

£28.62

Wallis Single Unit 
White	 Stock Code: 35WE
Red	 Stock Code: 35RD
Black	 Stock Code: 35BK
Blue	 Stock Code: 35BE
h 735 | sh380 | w  610  | d 700

£27.84

Round Coffee Table Black 
Stock Code: 104BK 
h 390 | dia 775

£28.12

All Wallis units are available in Red, 
Black, White and Blue  
(unless stated otherwise)

Bean Bag Green
Stock Code: 870GN 
h 940 | w 990 | d 800

£33.21

Bean Bag Blue
Stock Code: 870BE 
h 940 | w 990 | d 800

£33.21

Bean Bag Red
Stock Code: 870RD 
h 940 | w 990 | d 800

£33.21
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LOUNGE



STOOLS
On-trend and innovative, our 
stools are available in metal, 
wood, fabric and a variety  
of other finishes providing  
a unique touch to your event.



Ikon Bar Stool Black
Stock Code: 792BK 
h 760 | w 430 | d 430

£23.65

Ikon Bar Stool Silver
Stock Code: 792S 
h 760 | w 430 | d 430

£23.65

Ikon Bar Stool White
Stock Code: 792WE 
h 760 | w 430 | d 430

£23.65

Zinc Stool
Stock Code: 796 
h 700-800 | d 300

£27.72

DSW Stool White
Stock Code: 786WE 
h 750 | w 330 | d 330

£39.27
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Republic Stool  
Black
Stock Code: 785BK 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
White
Stock Code: 785WE 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
Red
Stock Code: 785RD 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
Pink
Stock Code: 785PK 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
Plum
Stock Code: 785PL 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
Silver
Stock Code: 785S 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42

Republic Stool  
Turquoise
Stock Code: 785TQ 
h 660–870 | w 415 | d 410

£30.42
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Comet Stool Red
Stock Code: 766RD 
sh 560–760 | dia 380

£28.04

Comet Stool Blue
Stock Code: 766BE 
sh 560–760 | dia 380

£28.04

Moon Stool Black
Stock Code: 768BK 
h 810–1030 | sh 580–800  
w 540 | d 450

£33.72

Moon Stool White
Stock Code: 768G 
h 810–1030 | sh 580–800 
w 540 | d 450

£33.72
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Cuboid Bar Stool White
Stock Code: 170WE 
h 750 | w 330 | d 330

£29.73

Jupiter Stool White
Stock Code: 764WE 
h 810–1030 | sh 580–800 |  
w 540 | d 450

£28.04

Olivia Stool Black
Stock Code: 174 
h 940–1150 | sh 580–790  
w 410 | d 400

£29.18

Olivia Stool  Purple
Stock Code: 174PE 
h 940–1150 | sh 580–790  
w 410 | d 400

£29.18

Allegro Leather Stool 
White
Stock Code: 509 
h 600-820 | w 450 | d 440

£30.75
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Siegar Stool Yellow
Stock Code: AS178YW 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool White
Stock Code: AS178WE 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Mint
Stock Code: AS178MT 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Purple
Stock Code: AS178PE 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Eden
Stock Code: AS178GN 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Lilac
Stock Code: AS178LC 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Citrus
Stock Code: AS178CS 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Turquoise
Stock Code: AS178TE 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Red
Stock Code: AS178RD 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Pink
Stock Code: AS178PK 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Black
Stock Code: AS178BK 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Orange
Stock Code: AS178OE 
h 815 | dia 370 | £15.00

Siegar Stool Blue
Stock Code: AS178BE 
h 815 | dia 370 | £15.00

SPECIAL 
PRICES

41

STOOLS



Siegar Stool  
With Back White
Stock Code: AS166WE 
h 940 | sh 790 | w 450 | 
d 470

£30.75

Siegar Stool  
With Back Black
Stock Code: AS166BK 
h 940 | sh 790 | w 450 | 
d 470

£30.42

Windsor Stool  
Natural
Stock Code: 137 
h 995 | sh 735 | w 400  
d 390

£28.92

Chrome Rattan Stool 
Natural
Stock Code: 530 
h 985 | sh 810 | w 460  
d 450

£21.55

Boss Leather Stool Black
Stock Code: 180BK 
h 890 | sh 740| w 510 | d 420

£29.72

Florentina Stool Black Frame
Stock Code: AS688BK 
h 750 | dia 450

£43.92

Florentina Stool  
Chrome Frame
Stock Code: AS689BK 
h 750 | dia 450

£43.92

Tudor Stool Mahogany
Stock Code: E96 
h 760 | dia 360

£29.73

Chicago Stool
Stock Code: 175 
h 560-780 | sh 330 |  
dia 390

£25.99

Venice Stool White
Stock Code: 690A 
h 770 | sh 760 | dia 360

£32.36
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POSEUR  
TABLES
Provides a focal point for people 
to network and is key in setting 
the right atmosphere for any 
function.



Ikon Poseur Table Black
Stock Code: 791BK 
h 1050 | w 600 | d 600

£37.17

Pisa Tower Poseur 
Table Black
Stock Code: AS694TBK 
h 1100 | dia 600

£25.00

Pisa Tower Poseur 
Table Natural
Stock Code: AS694TNL 
h 1100 | dia 600

£25.00

Pisa Tower Poseur  
Table White 
Stock Code: AS694TWE 
h 1100 | dia 600

£25.00

Ikon Poseur Table Silver
Stock Code: 791S 
h 1050 | w 600 | d 600

£37.17

Ikon Poseur Table White
Stock Code: 791WE 
h 1050 | w 600 | d 600

£37.17

Moonlite Hydraulic  
Poseur Table Glass
Stock Code: 770 
h 650–900 | dia 750

£47.30

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Pisa Square Poseur  
Table White
Stock Code: AS694SQWE 
h 1100 | d 800 | w 800

£25.00

Pisa Square Poseur Table 
Natural
Stock Code: AS694SQNL 
h 1100 | d 800 | w 800

£25.00

Corrine Square  
High Table
Stock Code: 618 
h 1000 | d 800 | w 800

£51.98

Pisa Square Poseur  
Table Black
Stock Code: AS694SQBK 
h 1100 | d 800 | w 800

£25.00

Vision Tasting Table
Also available in bespoke colours
Stock Code: 822 
h 1000 | l 1500 | w 500

£115.91

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Double Tier Poseur  
Table Aluminium
Stock Code: 69 
h 1145 | d 500 – 600

£20.27

Florentina Poseur Table Chrome 
Frame Black
Stock Code: AS687BK 
h 1050 | dia 600

£45.28

Florentina Poseur Table Black Frame 
Black
Stock Code: AS686BK 
h 1050 | dia 600 | £45.28

Florentina Poseur Table Black 
Frame Natural
Stock Code: AS686NL 
h 1050 | dia 600 | £45.28

Florentina Poseur Table Black 
Frame White
Stock Code: AS686WE 
h 1050 | dia 600 | £45.28

Florentina Poseur Table Chrome 
Frame Natural
Stock Code: AS687NL 
h 1050 | dia 600 | £45.28

Single Tier Poseur 
Table Mahogany
Stock Code: E97A 
h 1350 |  dia 800

£48.15

Florentina Poseur Table Chrome 
Frame White
Stock Code: AS687WE 
h 1050 | dia 600

£45.28
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BAR
Bar furniture hire is often an 
essential part of the event as it 
is a focal point for networking 
and socialising.



Bar Front Black
Stock Code: E98 
h 1080 | w 1000 | d 580

£109.95

Bar Front White
Stock Code: E98WE 
h 1080 | w 1000 | d 580

£120.96

Bespoke Circular Bar
Stock Code: 761 
5.5 pieces in total. Full circle with access panel. Each section is:  
h 1100 |  length of curve of 1 unit 1900 | diameter of full bar 3600
Graphics Area h 952.5  |  w 1880

£288.75

Limewash Bar with Oak Top
Stock Code: 771 
h 1000 | w 1400

£133.41
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Atlantis Bar Illuminated  
1 Metre Black 
various gel colours available  
for illuminated panel  
Stock Code: 165 
h 1080 | w 1000 | d 620 | £222.97

laid out like Vision with one life-
style image in the middle and the 

bars placed around this.

Sherwood Front Bar Light Oak
Stock Code: E150 
h 1100 | w 1000 | d 620 | £141.89

Sherwood Front Bar Dark Oak 
Stock Code: E156 
h 1100 | w 1000 | d 620 | £141.89

Bar Back Black 
Stock Code: E98A 
h 1900 | w 1000 | d 620 |£109.95

Sherwood Back Bar Light Oak
Stock Code: E150A 
h 1900 | w 1000 | d 620 | £141.89

Bar Front Black 
Stock Code: E98 
h 1100 | w 1000 | d 580 |£109.95

Sherwood Back Bar Dark Oak 
Stock Code: E157 
 h 1900 | w 1000 | d 620 | £141.89

Also available in white
Stock Code: E98WE 
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Mahogany Bar 
Stock Code: E93 
h 1080 | w 1240 | d 615

£110.32
Mercury Bar Curved Section 
Black
Stock Code: 616 
h 1080 | w 605 | d 605 | £84.88

Mercury Bar Front Section 
Black
Stock Code: 615 
h 1080 | w 1000 | d 605 | £111.00

Mercury Bar Back Section 
Black
Stock Code: 617 
h 2165 | w 1000 | d 605 | £137.12

Manhattan Bar  
Right Section Silver
Stock Code: 521 
h 1035 | w 1025 | d 580

£134.19

Manhattan Bar  
Left Section Silver
Stock Code: 519 
h 1035 | w 1025 | d 580

£134.19

Mercury Bar  
Curved Section Natural
Stock Code: 613 
h 1080 | w 605 | d 605 | £84.88

Mercury Bar  
Front Section Natural
Stock Code: 612 
h 1080 | w 605 | d 605 | £111.00

Mercury Bar Back Natural
Stock Code: 614 
h 2165 | w 1000 | d 605 | £137.12
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REGISTRATION
UNITS
We offer a variety of registration 
units and plinths to make 
sure your guests are greeted 
professionally.



Large Curved Registration Desk Natural  
(Supplied in 2 sections)
Stock Code: 630  
h 1075 | w 2430 | d 720
 
£120.27

Vision Registration Unit (3 Sections Shown)
Stock Code: 816 (£160.80) | 817 (£160.80) | 818 (£160.80) 
h 1150 | w 1000 | d 720

Large Curved Registration Desk Black (Supplied in 2 sections)
Stock Code: 630BK 
h 1075 | w 2430 | d 720

£120.27

Banking Unit Black
Stock Code: 276BK 
h 1060 | w 1535 | d 750

£124.95

Banking Unit White
Stock Code: 276WE 
h 1060 | w 1535 | d 750

£124.95

Registration Unit Natural with  
Glass Shelf
Stock Code: 301 
h 1185 | w 1000 | d 620

£71.83
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Computer Pinth Black
Stock Code: 272 
h 1230 | w 610 | d 750

£68.50

Computer Plinth  
without Top Black
Stock Code: 272A 
h 1020 | w 610 | d 750

£68.50

Computer Plinth  
Natural
Stock Code: 679 
h 1020 | w 590 | d 750

£93.25

Laptop Plinth  
Natural Round
Stock Code: 680 
h 1130 | w 440 | d 390

£53.99

Laptop Plinth  
Black Round
Stock Code: 680A 
h 1130 | w 440 | d 390

£53.99

Lecturn Natural
Stock Code: 706NL 
h 1180 | w 660 | d 420

£58.31

Lecturn Black
Stock Code: 706BK 
h 1180 | w 660 | d 420

£58.31

Single Lockable Cupboard
Stock Code: 679A 
h 680 | w 470 | d 460

£79.70
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Literature Dispenser 
Black
Stock Code: 308BK 
h 1550 | w 350 | d 400

£31.50

White
Stock Code: 308WE 
h 1550 | w 350 | d 400

£31.50

Natural
Stock Code: 308NL 
h 1550 | w 350 | d 400

£31.50

Mesh Literature Rack
Stock Code: 309 
h 1407 | w 280

£46.20

Literature Dispenser/Magazine Rack 
White
Stock Code: 307WE 
h 1570 | w 620 | d 400 | £65.55

Natural
Stock Code: 307NL 
h 1570 | w 620 | d 400 | £65.55

Black
Stock Code: 307BK 
h 1570 | w 620 | d 400 | £65.55

Chrome Shelving Rack 
with 4 Angled Shelves
Stock Code: AS313CA 
h 1600 | w 900  | d 345

£57.75

Chrome Shelving Unit  
with 3  Flat Shelves
Stock Code: AS313CE 
h 1600 | w 900 | d 345 

£57.75

Wooden Rack Black
Stock Code: SHELV0002 
h 1770 | w 810 | d 360

£63.53

Magazine Dump Bin
Stock Code: 312 
h 1000 | w 283  | d 328

£41.58

Extra Wide Literature  
Dispenser Natural
Stock Code: 307NLWIDE 
h 1550 | w 970 | d 400 | £77.01

SPECIAL 

PRICES
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OFFICE
From back-of-house to 
boardroom, we have a wide 
selection of contemporary  
and functional office  
furniture available.



Mesh Chair Black  
with Arms
Stock Code: 199 
h 450-550 | sh 490  | w 520 d 490

£60.81

Mesh Chair Blue   
No Arms
Stock Code: 678BE 
h 450-550 | sh 490 | w 500 | d 540

£20.22

Mesh Chair Black  
No Arms
Stock Code: 678 
h 450-550 | sh 490 | w 500 | d 540

£20.22

Medium Back Leather  
Swivel Chair White
Stock Code: 146 
h 870–940 | sh 470–530 | w 550 | d 570

£63.72
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Executive Office Desk
Stock Code: 673 
h 800 | w 1600 | d 750

£51.98

Executive Cupboard
Stock Code: 674 
h 865 | w 800 | d 400

£66.42

Executive Pedestal
Stock Code: 675 
h 535 | w 400 | d 400

£34.65

Executive Mesh Chair Grey
Stock Code: 677 
h 480–990 | sh 470–530  
w 490 | d 490

£61.20

58

OFFICE

For further information contact us on: London 0208 801 4444 • Birmingham 0121 328 4666 • Manchester 0161 788 9064  www.thorns.co.uk



Astonia Desk Large White
Stock Code: 287 
h 720 | w 1520 | d 750 | £50.89

Astonia Desk Large Natural
Stock Code: 284 
h 720 | w 1520 | d 750 | £50.89

Astonia Lockable 
Cupboard Black
Stock Code: 286BK 
h 960 | w 810 | d 440 
graphics size  
800mmx870mm

£61.07

Astonia Lockable 
Cupboard Natural
Stock Code: 286NL 
h 960 | w 810 | d 440 
graphics size  
800mmx870mm

£61.07

Astonia Desk Large Black
Stock Code: 281 
h 720| w 1520 | d 750 | £50.89

Media Table Natural
(no cable management function) 
Stock Code: E36 
h 740 | w 1350 | d 750 | £27.56

Astonia Lockable 
Cupboard White
Stock Code: 286WE 
h 960 | w 810 | d 440 
graphics size  
800mmx870mm

£61.07

Media Table White
(with cable management function)
Stock Code: E36WE 
h 740 | w 1350 | d 750 | £37.84

Astonia Desk Small White
Stock Code: 287A 
h 720 | w 1220 | d 750 | £40.71

Astonia Desk Small Black
Stock Code: 281A 
h 720 | w 1220 | d 750 | £40.71

Astonia Desk Small Natural
Stock Code: 284A 
h 720 | w 1220 | d 750 | £40.71

Astonia Lockable Low Cupboard 
White
Stock Code: 266WE 
h 750 | w 810 | d 510 | £54.38

Astonia Lockable Low Cupboard 
Black
Stock Code: 266BK 
h 750 | w 810 | d 510 | £54.38

3-Drawer Desk  
Pedestal Black
Stock Code: 282BK 
h 660 | w 440 | d 510  

£26.36

3-Drawer Desk  
Pedestal Light Oak 
Stock Code: 284C 
h 640 | w 440 | d 500

£30.54

SPECIAL 
PRICE
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Black
Stock Code: AS634BK 
h 750 | dia 1525 | £92.40

White
Stock Code: AS634WE 
h 750 | dia 1525 | £92.40

Boardroom Table with Cable 
Management White
Seats up to 10 people  
Stock Code: 212 
h 750 | w 1220 | l 2440 | £110.00

6ft Arizona Round Boardroom 
Table Black
Seats up to 10 people  
Stock Code: AS633BK 
h 750 | dia 1800 | £95.00

6ft Arizona Round Boardroom 
Table White
Stock Code: AS633WE 
h 750 | dia 1800 | £95.00

Ravello Chair Black
Stock Code: 162 
h 900 | sh 450 | w 540 | d 560

£15.76

Siegar Chair Black
Stock Code: 144 
h 850 | sh 520 | w 560 | d 585

£54.65

5ft Arizona Round Boardroom Table 
 
Natural
Stock Code: AS634NL 
h 750 | dia 1525 | £92.40

SPECIAL 
PRICES
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SHOWCASE
Our simplistic showcase range  
is ideal for displaying products  
at exhibitions, product launches  
and for general display purposes.



Low Corner Showcase with Cabinet
Stock Code: LC03 
h 900 | w 750 | d 750 | glass h 240 graphics panel 670 x 495
£211.05

Low Corner Glass Showcase
Stock Code: LC04 
h 900 | w 750 | d 750 | glass h 240
£211.05

Centre Showcase
Stock Code: TS34-1000 
h 1970 | w 1000 | d 500 
cupboard h 400 | w 970 | d 470 
gap between shelves 350

£287.03

Tallboy Showcase
Stock Code: TS32-500 
h 1970 | w 500 | d 500 
gap between shelves 370

£248.34

Low Jewel Showcase with Cabinet with Logo Facility
Stock Code: LC01A 
h 900 | w 1200 | d 500 | glass h 240  graphics panel 1150 x 495
£211.05

Tallboy Showcase  
with Cabinet
Stock Code: TS31-500 
h 1970 | w 500 | d 500 
cupboard 400x400  
gap between shelves 350-370

£248.34

Centre Showcase  
with Cabinet
Stock Code: TS33-500 
h 1970 | w 1000 | d 500 

glass h 350  
cupboard h 400
£288.44

Large Rotating Showcase
Stock Code: RS51-650 
h 1970 | w 650 | d 650 
shelf dia 600 | gap between 
shelves 260-310

£306.73

Low Jewel Showcase with Cabinet
Stock Code: LC01 
h 900 | w 1200 | d 500 glass h 240
£211.05

Low Glass Counter Showcase
Stock Code: LC02 
h 900 | w 1200 | d 500 

top shelf h 290 | middle shelf h 240 bottom shelf h 240
£211.05

all showcases require a 13 amp socket

SPECIAL 
PRICE
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ACCESSORIES
We offer a diverse range of event 
accessories, from ropes and 
posts through to dressing room 
facilities and room dividers.



Blackboard
Stock Code: 72A 
h 1090 | w 865

£8.79

Dry Wipe Laminated  
Board White
Stock Code: 71 
h 1800 | w 665 | d 670 | £20.27
A1 pads available
Stock Code: 71A | Price on Ap-
plication

Hat & Coat  
Stand Chrome/
Beech
Stock Code: 326A 
h 1740 | w 490

£23.65

Chrome Posts
Stock Code: 345D 
h 990

£10.81

Velvet Barrier Rope 
Red Stock Code: 344RDV 

Black Stock Code: 344BKV

White Stock Code: 344WEV

Blue Stock Code: 344BEV

w 1500 | £9.46

Plaited Barrier Ropes
Red Stock Code: 344RD

Blue Stock Code: 344BE

Burgundy Stock Code: 344BY

Black Stock Code: 344BK

White Stock Code: 344WE

Yellow Stock Code: 344YW
w 1500 | £9.46

Hat & Coat  
Stand Chrome 
Stock Code: 326 
h 1740 | w 490

£23.65

Carrier Bag Stand 
Black
Stock Code: 332 
h 1000 | w 370   
w 250

£21.89

Bentwood  
Hat & Coat  
Stand White
Stock Code: 241 
h 1850 | w 515

£23.65

Tensa Barriers Black 
Tape
Stock Code: E200B 
h 965 | w 2000  

£16.96

Safe
Stock Code: 999A | £133.78 
External h 600 | w 450 | d 380
Internal  h 500 | w 380 | d 292

Pin Board
Stock Code: SUB0001 
h 810 | w 610 | d 20

£11.34
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Uplighter Gold
Stock Code: E112D 
h 1800 | d 150

£35.50

Gown Rail with  
18” Extensions
Stock Code: E77C | £34.65

Plastic Hangers
Stock Code: E77A | £0.08

Coat/Garment Rail
Stock Code: E77 
h 1620 | l 1820 | £16.96

Upholstered  
Screen Black
Stock Code: 330BE 
h 1830 | w 1210

£30.42

Cheval Mirror  
(various Styles)
Stock Code: 322A 
h 1550 | w 357 | d 400

£30.32

Wooden Easel
Stock Code: 72 
h 1750 | w 645 | d 945

£20.36

Fabric Screen Natural
Stock Code: 658 
h 1980 | w 910

£40.28

Screen Beech
Stock Code: 707 
h 1820 | w 1240

£38.57

Uplighter Silver
Stock Code: E112B 
h 1800 | d 150

£35.50

Table-Top Make-up Mirror
Stock Code: E79 | £30.42 
h 640 | w 865 | d 355

Desktop Swivel Action Fan
Stock Code: E81A | £31.19 
also available in floor standing and 
various shapes and sizes
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Metal Locker  
(banks of four) Grey
Stock Code: E82 
h 1850 | w 1200 | d 450

£113.85

6 Door Locker Unit
Stock Code: E82B 
h 1700 | w 900 | d 300

£156.20

Wooden High Chair
Stock Code: E60 
h 700 | w 450 | d 500

£20.36

Two Door Lockable  
Cupboard
Stock Code: 271B 
h 1810 | w 910 | d 400

£49.80

4 Door Locker Green
Stock Code: E82A 
h 1850 | w 380 | d 450

£63.53

Oak Sideboard
Stock Code: 760

£83.16

Pedestal Ashtray  
Chrome
Stock Code: 337BK 
h 340 | l 250

£16.61

67

ACCESSORIES

Fliptop Bin  
50 Litre
Stock Code: 338 
h 775 | w 285 | d 280

£10.75

Small Plastic Bin  
Black or White
Stock Code: 341BK/341WE 
h 270 | dia 250 

£3.39

Mesh Bin Black
Stock Code: 339BK 
h 500 | dia 240

£11.22

Bin Chrome
Stock Code: 340 
h 340 | dia 250

£11.22



VISION
Create an eye catching look with our 
versatile Vision Range! Choose from 
hundreds of colours to furnish your 
hospitality areas, seminar theatres, 
exhibition or conference space with  
our diverse selection of products.



Left Registration Unit
Stock Code: 816 | £160.80 
h 1150 | w 1000 | d 720

Interchangeable Bar
Stock Code: E98 
h 1080 | w 1000 | d 580

£120.96

Right Registration Unit
Stock Code: 818 | £160.80 
h 1150 | w 1000 | d 720

Bench Table
Stock Code: 808 
h 740 | w 2000 | d 800

£127.05

Bench with 4 Pads
Stock Code: 807 
h 450 | w 2000 | d 450

£37.50

Centre Registration Unit
Stock Code: 817 | £160.80 
h 1150 | w 1000 | d 720

Small Vision Bench White
Stock Code: 824 
h 450 | w 1500 | d 450

£31.00

Bench with Long Pad White
Stock Code: 807WEL 
h 450 | w 2000 | d 450

£60.50

Vision Tasting Table
Also available in bespoke colours
Stock Code: 822 
l 1500 | w 500 | h 1000

£105.00

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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Dali Chair
Stock Code: 819 
h 865 | sh 475 |  
w 550 | d 490

£9.00

Cube Coffee  
Table Large
Stock Code: 806 
h 450 | w 700 | d 700

£55.00

Cube Seat/Small Table 
(without pad)
Stock Code: 805 
h 500 | w 450 | d 450

£46.20

Square Table
Stock Code: 810 
h 740 | w 700 | d 700

£93.50

Round Seat
Stock Code: 814 
h 450 | dia 400

£46.20

Interchangeable Bar
Stock Code: E98 
h 1080 | w 1000 | d 580

£120.96

2 Door Lockable 
Cupboard
Stock Code: 823 
h 1010 | w 840 | d 600

£161.70

Chelsea Table 
Stock Code: ASE99V 
h 780 | dia 800

£30.54

SPECIAL 
PRICE
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Vision Tasting Table with  
Charging Ports
Stock Code: 826 
2 x USB ports, 2 x 3 Pin Plug Sockets
 
h 1000 | w 500 | l 1500

£138.60

Vision Bench with Charging Ports
Stock Code: 833 
2 x USB ports, 2 x 3 Pin Plug Sockets 
h 450 | w 450 | l 1500

£86.63

COMPATIBLE 
WITH USB LEADS 
AND 3 PIN PLUGS

Executive Office Desk
Stock Code: 673 
h 800 | w 1600 | d 750

£56.28

Stay fully charged at all times.

POWER  
FURNITURE
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BANQUETING
FURNITURE
We provide a great selection of 
Banqueting chairs with a fabulous 
choice of seat pad colours to choose 
from. Ideal for any event.



Camelot Banqueting Chair 
Limed Oak
Stock Code: E65 
h 865 | sh 470 | w 400 | d 490

£4.62

Camelot Banqueting Chair 
Silver
Stock Code: E69 
h 865 | sh 470 | w 400 | d 490

£4.62

Assorted Seat Pads
 Burgundy, Purple, Black, Green, Royal Blue, Ivory, 
Biscuit, Red, Blue, Gold, Honey Gold, Silver Grey
Actual colours may vary from printed colours.

E57T E57J E57K E57M E57C E57E

E57N E57G E57D E57H E57R E57I

Camelot Banqueting Chair 
White
Stock Code: E57 
h 865 | sh 470 | w 400 | d 490

£4.62
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Webb Chair Black Leather
Stock Code: E250 
h 920 | sh 450 | w 410 | d 400

£13.45

Webb Chair White Leather
Stock Code: E252 
h 920 | sh 450 | w 410 | d 400

£13.45

Lorenzo Chair  
Brown Leather
Stock Code: E85 
h 930 | sh 470 | w 400 | d 430

£3.68

Lorenzo Chair  
Ivory Leather
Stock Code: E86 
h 930 | sh 470 | w 400 | d 430

£3.68

Palmanova Chair  
Purple Dralon
Stock Code: E131PE 
h 960 | sh 460 | w 470 | d 400

£6.93

Cosmo Cantilever Chair  
Black Suede
Stock Code: E130 
h 940 | sh 480 | w 420 | d 470

£16.90

Palmanova Chair  
White Leather
Stock Code: E131 
h 960 | sh 460 | w 470 | d 400

£9.75

White Leather Chair
Stock Code: E132 
h 1000 | sh 480 | w 460 | d 400

£9.50

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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High Back Banqueting  
Chair Natural
Stock Code: E57A 
h 1040 | sh 430 | w 385 | d 415

£4.88

High Back Banqueting  
Chair Dark Oak
Stock Code: E64 
h 1040 | sh 430 | w 385 | d 415

£4.88

High Back Banqueting  
Chair Black
Stock Code: E62 
h 1040 | sh 430 | w 385 | d 415

£4.88

Banqueting  
Chair White
Stock Code: E55 
h 865 | sh 470 |  
w 400 | d 490

£4.02

Banqueting  
Chair Silver
Stock Code: E54 
h 865 | sh 470 |  
w 400 | d 490

£4.02

Banqueting  
Chair Black
Stock Code: E51 
h 865 | sh 470 |  
w 400 | d 490

£4.02

Banqueting  
Chair Natural
Stock Code: E56 
h 865 | sh 470 |  
w 400 | d 490

£3.61

Banqueting 
Chair Gold
Stock Code: E52 
h 865 | sh 470 |  
w 400 | d 490

£2.93

Assorted Seat Pads

Burgundy, Purple, Black, Green, Royal Blue, Ivory, 
Biscuit, Red, Blue, Gold, Honey Gold, Silver Grey
Actual colours may vary from printed colours.

E57T E57J E57K E57M E57C E57E

E57N E57G E57D E57H E57R E57I

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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6ft Utility Table  
(Various Colours)
Stock Code: E32C | £6.02
h 760 | w 755 | l 1800

4ft Utility Table
Stock Code: E33A | £6.13 
h 760 | w 605 |  l 1200

Adjustable Height  
Utility Table
Stock Code: E32D | £14.86 
h 750 – 915 | w 755 | l 1800

Trestle Table Wooden
6ft	 Stock Code: E29A | £6.02 
	 h 760 | w 755 | l 1800

4ft	 Stock Code: E33 | £5.25 
	 h 760 | w 755 | l 1200

table sizes may vary

2ft 6” Square Table 
Wooden
Stock Code: E06B | £5.25 
h 700 | w 750 | l 750

6ft Narrow Trestle Table
Stock Code: E29C | £10.86 
h 760 | w 400 | l 1800

Round Banqueting Table Wooden  

3ft	 Stock Code: E06  | £4.94	 h 770 | dia 900
4ft	 Stock Code: E05 | £5.96	 h 770 | dia 1200
5ft	 Stock Code: E03 | £5.30	 h 770 | dia 1500
5ft 6”	 Stock Code: E04 | £6.64  	 h 770 | dia 1700
6ft	 Stock Code: E02 | £7.29 	 h 770 | dia 1800
7ft	 Stock Code: E01 | £19.68	 h 770 | dia 2150 
(supplied in 2 sections - 7ft round table)

6ft x 4ft Dining Table
Stock Code: E33C | £16.88 
h 760 | w 1210 | l 1800

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICES

SPECIAL 
PRICE
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OUTDOOR
Durable, practical and stylish; our 
range of outdoor furniture is ideal 
for use at festivals, garden parties 
and corporate hospitality events.



Lithium Poseur Table
Stock Code: E106 
h 1030 | w 700 | d 700

£35.81

Lithium High Stool
Stock Code: E106A 
h 1703 | sh 350 | w 530 | d 480

£25.41

Lithium Table
Stock Code: E105 
h 800 | w 740 | d 740 
umbrella hole 50

£22.18

Lithium Chair
Stock Code: E104 
h 882 | sh 420 | w 567 | d 520

£7.80
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Round Teak and  
Aluminium Table
Stock Code: E101 | £17.26 
h 700 | dia 800

Stock Code: E101B | £17.26 
h 700 | dia 600

Picnic Bench  with Table Teak
Stock Code: E119B 

h 740 | sh 400 | w 1300 | d 1500

£54.05

Bench Wooden
Stock Code: E45F 
h 475 | w 250 | l 2100

£8.14

Teak Chair
Stock Code: E117C | | £8.72
h 890  | sh 550 | w 475 | d 580

Teak Chair (with arms)
Stock Code: E117A | | £8.72 
h 890  | sh 460 |  w 475 | d 580

Square Teak Table
Stock Code: E116B 
h 730 | w 900 | l 900

£34.63

Square Teak and 
Aluminium Table
Stock Code: E102 
h 700 | w 700 | l 700

£19.13

Teak and  
Aluminium Chair
Stock Code: E103 
h 760 | sh 430 |  
w 560 | d 510

£6.08

Teak Round Table
Stock Code: E116C | £34.63
h 730 | dia 900

Garden Bench Wooden
Stock Code: E119 
h 855 | sh 480 | w 1525 | d 590

£24.08 80
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Tiuana Plastic Bistro Chair White
Stock Code: E114K | £2.93 
h 850 | sh 425 | w 410 | d 440

Malibu Plastic Chair White
Stock Code: E114G | £3.00 
h 900 | sh 450 | w 580 | d 500
 

Malibu Plastic Table White
Stock Code: E113C | £7.83
h 710 | dia 890 
umbrella hole size 50

Plastic Patio Table White
Stock Code: E113A 
h 710 | dia 890 
umbrella hole size 50

£7.14

Plastic Patio Table Green
Stock Code: E113B 
h 710 | dia 890 
umbrella hole size 50

£7.14

Lola Plastic Patio Chair White
Stock Code: E114H 
h 900 | sh 430 | w 550 | d 600

£2.35

Lola Plastic Patio Chair Green
Stock Code: E114L 
h 900 | sh 430 | w 550 | d 600

£2.35

Seat pads available in various styles81
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Fabric Parasol
Stock Code: E118A 
d 2000

£39.85

Wrought Iron Base
Stock Code: E118C 
h 400 | dia 400

£6.93

White Plastic Parasol Base
Stock Code: E115G 
h 450 | w 440 | d 440

£2.07

Samsonite Folding Chair White
Stock Code: E46A 
h 790 | sh 445 | w 445 | d 535

£1.69

Garden Parasol
Stock Code: E115F 
Colour: Navy with White Edge 
d 1830

£9.35

Samsonite Folding Chair Black
Stock Code: E46H 
h 790 | sh 445 | w 445 | d 535

£1.69

Stock Code:  
E118E           E118B 

Gazebo Blue
Stock Code: E84 
w 3000 | l 3000

£139.76

Stock Code: E115B 

Stock Code: E115C 

Stock Code: E115W 

Stock Code: E115K

Stock Code: E115H

Stock Code: E115A 

Stock Code: E115 

Stock Code: E115D 

Stock Code: E115J

Stock Code: E115E
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CATERING 
EQUIPMENT
Set the scene with our wide range  
of catering equipment; suitable for fine
dining, canapes, and special occasions.  
We are confident that our vast selection  
will add a unique touch to your event.



Set the scene with our wide range  
of catering equipment. Suitable for fine 
dining, canapes, and special occasions  
we are confident that our vast selection  
will add a unique touch to your event.

PLATES
From classic to contemporary we have a 
wide range of crockery available for hire 
providing you with the perfect blank canvas 
for your culinary creations.



Pepper Pot
Stock Code: C0403 - £0.87

Salt Pot
Stock Code: C0404 - £0.87

7oz Tea Cup & Saucer
Stock Code: C0409 & C0410 - £0.24

3.5oz Demi-Tasse Coffee  
Cup & Saucer
Stock Code: C0411 & C0412 - £0.26

10oz Soup Cup and Saucer
Stock Code: C0416 & C04117 - £0.37

9” Soup Plate
Stock Code: C0414 - £0.24

11” Pasta Bowl
Stock Code: C0408 - £0.37

12” Plate 
Stock Code: C0407 - £0.39

9.5” Fish Buffet Plate
Stock Code: C0401 - £0.24

6.5” Side Plate
Stock Code: C0400 - £0.24

10.5” Main Plate
Stock Code: C0402 - £0.24

SONATA 
White China

6.5” Oatmeal bowl
Stock Code: C0415 - £0.24

1/2 Pint shaped Cream Jug
Stock Code: C0406 - £1.28

Sugar Bowl
Stock Code: C0405 - £0.99 
dia 3.5” | d 2.5” 

Mustard Pot
Stock Code: C0419 
dia 2.3” | d 0.8”- £0.37

SPECIAL 
PRICES
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Raku Agate Evolve 
Coupe Plate 10.25”

Stock Code: C4482 - £0.93

Raku Quartz Black 
Trace Plate 10 3/8”

Stock Code: C4483 - £1.76

Creme Renoir 
Coupe Plate 10 5/8”

Stock Code: C4480 - £0.74Raku Quartz Black 
Coupe Plate 10.25”

Stock Code: C4484 - £0.93

Degrenne Black 
Plate 11”

Stock Code: C4486 - £1.39

Playground Nara Plate 
Olive - 8.25”

Stock Code: C4488 - £1.56
Art Glaze Smoke 

Coupe Plate 8.25”
Stock Code: C4487 - £4.05

Porland Academy 
Plate 12.25”

Stock Code: C4481 - £0.67

Wabi Sabi Bowl 
Flat Rim 10 5/8”

Stock Code: C4485 - £7.62

STONEWARE RANGE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE



STONECAST BARLEY WHITE  

Inspired by the changing seasons, the 
authentic rustic charm of the Stonecast 
range is a perfect canvas for presenting 
fresh ingredients and food from all 
cuisines. This plate will complement and 
accentuate the presentation of your food.

11” x 6” Stonecast Barley White Rectangular Plate
Stock Code: C4702 - £3.18

8” Stonecast Barley White Round Plate
Stock Code: C4701 - £1.10

10.25” Stonecast Barley White Round Plate
Stock Code: C4703 - £1.39
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11” Stonecast Barley White Wide 
Rim Bowl
Stock Code: C4704 - £2.60

4oz Stonecast Barley  
White Profile Jug
Stock Code: C4706 - £1.74

9” Stonecast Barley White Wide 
Rim Bowl
Stock Code: C4700  - £1.85

8oz Stonecast Barley  
White Sugar Bowl
Stock Code: C4705 - £1.06

6 1/4oz Stonecast Barley  
White Cappuccino Saucer
Stock Code: C4707 - £0.64

Stonecast Barley  
White Dip Pot
Stock Code: C4709 - £1.60

8oz Stonecast Barley  
White Cappuccino Cup
Stock Code: C4708 - £0.98

SPECIAL 
PRICE
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Cruet Set
Stock Code: C0261 - £1.72

11” Pasta Plate 
Stock Code: C0257 - £0.37

1/2 Pint Milk Jug 
Stock Code: C0259 - £1.28

1 Pint Milk Jug 
Stock Code: C0361 - £1.28

1 Pint Sauce Boat 
Stock Code: C0263 - £1.56

Sugar Bowl
Stock Code: C0258 - £1.14

5oz Cappucino Cup & Saucer
Stock Code: C0266, C0267 - £0.37

7oz Large Tea Cup & Saucer 
Stock Code: C0260, C0255 - £0.37

9oz Soup Cup & Saucer
Stock Code: C0268, C0269 - £0.37

9” Fish/Buffet  
Plate 
Stock Code: C0252 - £0.26

10” Main Plate
Stock Code: C0251 - £0.26

12” Presentation Plate
Stock Code: C0250 - £0.37

7”Side Plate 
Stock Code: C0253 - £0.26

SIMPLY 
White China

6.5” Fruit Dish 
Stock Code: C0256 - £0.26

8” Soup Bowl
Stock Code: C0264 - £0.26
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Sugar Bowl
Stock Code: C0160 
£1.38

1/2 Pint Milk Jug 
Stock Code: C0159
£1.51

Cruet Set 
Stock Code: C0170 - £2.08

Butter Pad
Stock Code: C0165 - £0.46

1 Pint Sauce Boat 
Stock Code: C0164
£1.97

3.5oz Demi-Tasse Coffee  
Cup & Saucer
Stock Code: C0157, C0158 - £0.54

7.5oz Tea Cup & Saucer
Stock Code: C0155, C0156 - £0.54

9oz Soup Cup & Saucer
Stock Code: C0161, C0162
£0.59

6” Side Plate
Stock Code: C0154 - £0.46

9” Fish / Buffet Plate
Stock Code: C0153 - £0.46

10” Main Plate
Stock Code: C0152 - £0.46

12” Plate
Stock Code: C0150 - £0.81

11” Shallow Pasta Plate
Stock Code: C0151 - £0.81

VERONA 
Bone China
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9” China Salad Bowl
Stock Code: C0355 - £2.55

Divided Cruet Dish
Stock Code: C0374 - £1.44

3” Ramekin Dish
Stock Code: C0363 - £0.51

4.5” Ramekin Dish 
Stock Code: C0363B - £0.51

Rectangular Butter Pad
Stock Code: C0052 - £0.46 
w 85 | l 130

Aurora Sauce Boat
Stock Code: C0372 - £1.51

Butter Pad
Stock Code: C0431 - £0.46

SPECIAL 
PRICE
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10” Contour Dusk Plate
Stock Code: C0285 - £1.53

11” Wide Rim Alchemy Plate
Stock Code: C0286 - £1.56

10” x 5.7” Rectangular 
Black Plate
Stock Code: C0391 - £0.68

10” Square China Plate
Stock Code: C0370

10”x 6” Rectangular Plate
Stock Code: C0371 - £0.59

10” Square Plate
Stock Code: C0370 - £0.26

13” x 7.5” Rectangular Koto Platter
Stock Code: C0234 - £4.06

13” x 9” Rectangular Line-Z White 
Platter
Stock Code: C0236 - £2.32

12” Contour Monaco Plate
Stock Code: C0288 - £0.47

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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10” Red Border Plate Square Glass 
Stock Code: C0230 - £2.44

14.5” White Oval Platter
Stock Code: C0357 - £2.72

13” Frosted White  
Swirl Plate 
Stock Code: C0220

£2.73

12” White China Square Z-plate
Stock Code: C0231 - £2.44

12” Blue Plate
Stock Code: C0223 

£2.28

12”Black Plate
Stock Code: C0224 - £2.28

12” Purple Swirl Plate 
Stock Code: C0227 - £3.67

11x8” Symphony Winged Platter
Stock Code: C0232 - £1.24
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HAVANNA 
White China

6oz Euro Cup & Saucer
Stock Code: C0426, C0427 - £0.37

11” Deep Pasta Bowl 
Stock Code: C0420 - £0.37

30” x 11” Large Canape Tray Faux 
Leather Black
Stock Code: C0246 - £13.29 16” Round LED Display Plate  

Clear with Lights
Stock Code: C0249A - £23.68

16” Square LED Display Plate  
Clear with Lights 
Stock Code: C0249 - £23.68
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5” Cream Rice Bowl 
Stock Code: C0188C - £0.35 
depth 2.5”

4.5” Black Rice Bowl
Stock Code: C0188BK - £0.35 
depth 2.5”

Rice Spoon Black
Stock Code: C0189BK

£0.31

4.5” White Rice Bowl
Stock Code: C0188 - £0.35 
depth 2.5”

Rice Spoon White 
Stock Code: C0189

£0.31

4.5” White Square Rice Bowl
Stock Code: C0188E - £0.37 
depth 2”

4.5” Black Square Rice Bowl 
Stock Code: C0188D - £0.37 
depth 2”
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2.5oz Glass Terrine Jar & Clip Lid
Stock Code: C1027 - £0.58

2oz Ripple Pot White
Stock Code: C0233 - £0.58

4oz Ripple Pot White
Stock Code: C0238 - £0.46

Lasagne Dish
(varous sizes)
Stock Code: C0193 - £3.36

2.5oz Simplicity  
White Sauce Jug
Stock Code: C0287 - £0.74

Burgundy Chilli Bowl
Stock Code: C0237 - £0.78

Square Nibble Bowl
Stock Code: C0235 - £0.73

Wooden Board
(not dishwasher compatible)
Stock Code: C2493 - £1.74 
h 100 | w 220 | l 340 | d 20 Wedding Cake Slice

Stock Code: C0707 - £1.17
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Meat Tongs
Stock Code: C0701 - £0.83

18” Oval Divided Veg Dish
Stock Code: C1904 - £3.64

13” Oval Divided Veg Dish 
Stock Code: C1912 - £2.45

14” Oval 3 Division Veg Dish
Stock Code: C1908 - £2.60

10” Round 3 Division Veg Dish 
Stock Code: C1909 - £1.72

10” Round Veg Dish 
Stock Code: C1901 - £1.51

S’ Shaped Wedding  
Cake Stand 
Stock Code: C2070 

£25.30

8” Table Number Stand 
Stock Code: C2053  - £3.56

12” Table Number Stand 
Stock Code: C2095  - £4.46

18” Table Number Stand 
Stock Code: C2085 -  £4.70

2 Pint Coffee Pot 
Stock Code: C1956 - £2.15

1 Pint Tea Pot 
Stock Code: C1953 - £2.15

3 Pint Tea Pot 
Stock Code: C1952 - £2.70

4 Pint Tea Pot 
Stock Code: C1951 - £2.77

1 Pint Milk Jug 
Stock Code: C1958 - £0.97

1/2 Pint Cream Jug 
Stock Code: C1962 - £0.97

1 Pint Sauce boat
Stock Code: C2052 - £2.31

1/2 Pint Sauce Boat 
Stock Code: C2051 - £1.41

3 Pint Coffee Pot 
Stock Code: C1955A - £2.75

18” Oval Flat 
Stock Code: C1834

£2.44

16” Round Tray
Stock Code: C1802

£2.44

36” Salmon Oval
Stock Code: C1842 - £6.05

STAINLESS STEEL TABLEWARE

1/4 Pint Cream Jug 
Stock Code: C1965 - £0.88

Additional sizes available upon 
request

3 Tier Stainless Steel Cake Stand  
(3 x 9” plates required)
Stock Code: C1186 - £17.71

Additional sizes available upon 
request
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TABLEWARE
HIRE



Our stunning range of classic bone china is available for hire 
in a variety of beautiful patterns and colours. Our Vintage 
range includes teacups, saucers, plates and silverware; 
everything you need to host a traditional afternoon tea party 
in a corporate or private environment.

With over 1,000 covers available for hire we can help you  
add a touch of vintage elegance to your event.

Perfect ForPerfect For
Weddings

Baby Showers
Hen Parties

Afternoon Tea Parties
Corporate Events



CUTLERY
From large scale corporate hospitality events 
and fine dining through to traditional silverware 
settings for special occasions you will find the 
ideal cutlery range to suit your event here.



SAFINA
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Coffee Spoon
Stock Code: C1225

£0.35

Soup Spoon
Stock Code: C1227

£0.35

Tea Spoon
Stock Code: C1226

£0.35

Dessert Spoon
Stock Code: C1224

£0.35

Dessert Knife
Stock Code: C1222

£0.35

Dessert Fork
Stock Code: C1223

£0.35

Table Knife
Stock Code: C1220

£0.35

Table Fork
Stock Code: C1221

£0.35

CUTLERY



COSMO
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Cosmo Coffee 
Spoon
Stock Code: C0716

£0.37

Cosmo Tea 
Spoon
Stock Code: C0715

£0.37

Cosmo  
Dessert Fork
Stock Code: C0714

£0.37

Cosmo  
Dessert Knife
Stock Code: C0713

£0.37

Cosmo  
Dessert Spoon
Stock Code: C0712

£0.37

Cosmo  
Table Knife
Stock Code: C0717

£0.37

Cosmo  
Steak Knife
Stock Code: C0710 

£0.46

Cosmo  
Table Fork
Stock Code: C0711

£0.37
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MONTEVERDI 
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Soup Spoon
Stock Code: C1207

£0.37

Coffee Spoon
Stock Code: C1206

£0.37

Tea Spoon
Stock Code: C1205

£0.37

Dessert Spoon
Stock Code: C1204

£0.37

Dessert Knife 
Stock Code: C1202

£0.37

Steak Knife 
Stock Code: C1208

£0.42

Table Fork
Stock Code: C1201

£0.37

Table Knife 
Stock Code: C1200

£0.37

Dessert Fork
Stock Code: C1203

£0.37
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Fish Knife 
Stock Code: C0761

£0.37

Fish Fork
Stock Code: C0760

£0.37

Butter Knife 
Stock Code: C0757

£0.37

MASCAGNI
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Soup Spoon
Stock Code: C0758

£0.37

Coffee Spoon
Stock Code: C0756

£0.37

Tea Spoon
Stock Code: C0755

£0.37

Dessert Fork 
Stock Code: C0753

£0.37

Table Fork
Stock Code: C0752

£0.37

Dessert Knife 
Stock Code: C0751

£0.37

Table Knife 
Stock Code: C0750

£0.37

Dessert Spoon
Stock Code: C0754

£0.37
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MERCURY
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Soup Spoon
Stock Code: C1217

£0.31

Dessert Spoon
Stock Code: C1216

£0.31

Coffee Spoon
Stock Code: C1215

£0.31

Table Knife 
Stock Code: C1214

£0.31

Dessert Fork
Stock Code: C1212

£0.31

Dessert Knife
Stock Code: C1211

£0.31

Tea Spoon
Stock Code: C1210

£0.31

Fish Fork
Stock Code: C1219

£0.31

Fish Knife
Stock Code: C1218

£0.31

Table Fork
Stock Code: C1213

£0.31
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MILANO
18/10, Stainless Steel & Dishwasher Safe.

Coffee Spoon
Stock Code: C1257

£0.26

Tea Spoon
Stock Code: C1256

£0.26

Dessert Spoon
Stock Code: C1254

£0.26

Dessert Fork
Stock Code: C1253

£0.26

Dessert Knife 
Stock Code: C1252

£0.26

Table Fork
Stock Code: C1251

£0.26

Table Knife 
Stock Code: C1250

£0.26
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Pastry fork
Stock Code: C0599A

£0.24

Pot Fork
Stock Code: C0599

£0.24

Cake Slice 
Stock Code: C0704

£0.51

Glacier Butter Knife 
Stock Code: C0700

£0.29

ASSORTED CUTLERY
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Hybrid Glassware - White, Red & 
Champagne

Stock Code: C5600-C5602 - £0.63 per item 

Style Glassware - Red & Champagne
Stock Code: C5603/5604 - £0.52 per item

LAL Tumbler 16.5oz
Stock Code: C5605 - £0.52

Ultimate Pint Tumbler 20oz
Stock Code: C5606 - £0.28

Glacier Cutlery
Stock Code: C2200-2206

£0.41 per item / £0.50 per cheese knife

Gamma Cutlery
Stock Code: C2210-2215

£0.41 per item

Cosmo Steak Knife
Stock Code: C0710 

£0.46

CUTLERY

GLASSWARE



4oz Dessert  
Goblet 
Stock Code: C1154

£0.29

6oz Champagne 
Tulip
Stock Code: C1153

£0.29

8.5oz Champagne  
Saucer
Stock Code: C1153

£0.29

8oz Goblet
Stock Code: C1152

£0.29

11oz Goblet 
Stock Code: C1151

£0.29

14oz Goblet 
Stock Code: C1150

£0.29

PERCEPTION

13.6oz Vina  
White Wine 
Stock Code: C1041

£0.56

17.5oz Vina  
Red Wine 
Stock Code: C1040

£0.56

VINA FINE CRYSTAL

7.5oz Vina  
Champagne Tulip
Stock Code: C1042

£0.56

11.25oz Vina  
Tall Tumbler
Stock Code: C1043

£0.52
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SIGNATURE 

4oz  Sherry/ 
Port Glass

Stock Code: C1174
 £0.29

6oz Goblet 
Stock Code: C1173

£0.29

6oz Champagne Tulip
Stock Code: C1172 - £0.29

8.5oz Goblet 
Stock Code: C1171

£0.29

12.5oz Goblet 
Stock Code: C1170

£0.29

KARISMA 
18oz Goblet 

Stock Code: C1014

£0.50

7oz Champagne Tulip
Stock Code: C1015 

£0.50

20oz Pilsner Glass
Stock Code: C1048 - £0.39

PINNACLE

10.5oz Goblet 
Stock Code: C1012

£0.50

14oz Goblet 
Stock Code: C1013

£0.50
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SAVOIE 

12oz Goblet 
Stock Code: C0922

£0.24
8oz Goblet 

Stock Code: C0909
£0.246oz Goblet 

Stock Code: C0921
£0.24

6oz Champagne Tulip
Stock Code: C0899  

£0.24

MICHELANGELO 

12oz Goblet 
Stock Code: C1007

£0.33

8oz Goblet 
Stock Code: C1008

£0.33
6oz Goblet 

Stock Code: C1009
£0.33

5oz Champagne Tulip 
Stock Code: C1005 - £0.33

12oz Slim Jim
Stock Code: C1004 - £0.33
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TRADITIONAL 

2oz Liqueur 
Stock Code: C0923
£0.25

2oz Shot Glass
Stock Code: C0924
£0.25

3oz Port 
Stock Code: C0905
£0.25

10oz Whisky  
Rock Glass 
Stock Code: C0912A
£0.25 14oz Brandy 

Stock Code: C1017 - £0.21

8oz Brandy 
Stock Code: C0913 - £0.25

1/2 Pint Tankard 
Stock Code: C0916 - £0.28

1 Pint Tankard 
Stock Code: C0915 - £0.24

1 Pint Tumbler 
Stock Code: C0914
£0.21

1/2 Pint Tumbler 
Stock Code: C0911
£0.21

12oz Slim Jim
Stock Code: C0920
£0.23

10oz Slim Jim
Stock Code: C0917
£0.21

8oz Slim Jim 
Stock Code: C0919
£0.21

SPECIAL 
PRICES
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ASSORTED GLASSWARE

Champagne Suspension Tray Clear
Stock Code: C1288 - £6.93

2 Pint Crystal  
Paris Carafe 
Stock Code: C1115B - £4.05

8oz Sundae Dish
Stock Code: C1116
£0.765oz Small 

Sundae Dish
Stock Code: C1117 - £0.50

8oz Martini Cocktail 
Glass 
Stock Code: C1024 - £0.41

2 Pint Water Jug 
Stock Code: C1115 
£0.92

V Glass
Stock Code: C1068 - £0.35

Latte Glass 
Stock Code: C1065A - £0.48

16oz Bamboo Cocktail 
Glass
Stock Code: C1026

£0.58

2 Pint Carafe  
Glass 
Stock Code: C1124 - £1.82

8oz ISO Wine Tasting Glass
Stock Code: C1160 - £0.33

Glass Cube 
Stock Code: C1049
£0.74

SPECIAL 

PRICE
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 Dress your tables with our wide choice of tablecloths, napkins,  
chair covers and runners available for hire in various sizes and fabrics.

Actual colours may vary from printed colours.
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CATERING 
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We have a comprehensive range of practical kitchen equipment 
available for hire in temporary kitchen settings allowing you to 
efficiently manage your food production.



CATERING EQUIPMENT

SPECIAL 
PRICES

3 Pint Thermal Coffee  
Flask Black 
Stock Code: C2726B - £4.29

2 Pint Thermal Tea  
Flask Black
Stock Code: C2729 - £4.29

2 Pint Thermal Coffee  
Flask White 
Stock Code: C2726 - £4.35

8-10 Cup Cafetiere 
Stock Code: C1121 - £8.54

2 Pint Thermal Flask  
Chrome
Stock Code: C2727 - £5.78

Brushed Stainless Steel 1.5Lt  
Vacuum Tea Pot
Stock Code: C2729A - £4.04

Brushed Stainless Steel 
2lt Vacuum Coffee Pot
Stock Code: C2726D - 
£4.04
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Coldroom
Stock Code: C2360 - £362.10 
internal h 2000 | w 2000 | d 2000
external h 2160 | w 2160 | d 2160

Gastro Trolley
Stock Code: C2435

£66.73

Handwash Stainless Steel 
Sink Unit  
240V 1.5kW
Stock Code: C2401 - £71.38

84 Plate  
Platemate
Stock Code: C2713

£68.20

Adjustable Height  
Utility Table 
Stock Code: E32D - £14.86 
h 750-915 | w 755 | l 1800

Electric Single Table Top Fryer 
– 4 Litre
Stock Code: C2315 - £32.55
Additional sizes  
available upon request  

Barbecue Tong 
Stock Code: C2704 - £1.99

104 Plate Jackstack
Stock Code: C2735

£77.19

6 Gallon Electric  
Water Urn
Stock Code: C2319 - £23.25

Electric 55 Cup Coffee 
Perculator
Stock Code: C2320 - £24.95

SPECIAL 
PRICE



Wicker Bread Basket
Stock Code: C2722 - £0.59
Available in various shapes and sizes.

Bottle Skip
Available in various sizes. 
Stock Code: C2608 - £13.57

Stainless Steel Beer  
Bucket with Handle
Stock Code: C2702 - £6.93

18 x 13” Laminated Tray Brown 
(Also available in 24” x 18”) 
Stock Code: C2560 - £1.35

16” Round Tray Black (Also available in 14”) 
Stock Code: C2562 - £1.73

31x23” Oval Tray Black 
Stock Code: C2561 - £3.72

Beehive Salt Shaker 
Stock Code: C1182 - £0.88

Beehive Pepper Shaker
Stock Code: C1183 - £0.88

Wooden Salt Shaker
Stock Code: C2724A - £1.41

Wooden Pepper Mill
Stock Code: C2724 - £1.41

Acrylic Salt and Pepper Mill
Stock Code: C2725 - £1.64 each

Dustbin
Stock Code: C2720 - £3.72

3 Bottle Shaped  
Wine Cooler
Stock Code: C2741 - £4.47

10cm Chrome Insulated Single 
Bottle Wine Cooler
Stock Code: C2746 - £3.41

Single Bottle Cooler
Stock Code: C2055 - £3.61

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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2 Door Under Counter Fridge
Stock Code: C2327D - £185.58 
h 900 | w 900 |  d 510

3 Door Under Counter Fridge
Stock Code: C2327E - £278.38 
h 900 | w 1335 | d 510

6 Burner Gas Oven 
Stock Code: C2380 - £141.33 
h 810 | w 1090 | d 900

Large Glass Fronted Fridge
Stock Code: C2327 - £104.06 
h 2030 | w 620 | d 620

Single Door Under Counter 
Glass Bar Fridge 
Stock Code: C2327B - £51.98 
h 900 | w 600 | d 520

Small Fridge
Stock Code: C2326 - £46.20 
h 900 | w 600 | d 520

Electric Turbo Oven - Large 
Stock Code: C2303 - £98.18 
h560 |  w410 | l 560

Domestic Microwave
Stock Code: C2307 - £68.21 
h 450 | w 500 | d 360

SPECIAL 
PRICES

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE
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18” Oval Chafing Dish
Stock Code: C2000 - £15.92

15” Round Dome  
Lid Chafing Dish 
Stock Code: C2001A - £21.42

Electric 4 Slice Toaster 240V 3kW
Stock Code: C2306 - £20.50

6ft Gas Barbecue 
Stock Code: C2382 - £129.51 
Gas available upon request

Twin Pot Coffee Maker 
240V 2kW
Stock Code: C2322 - £28.88

Roll-top Oblong  
Chafing Dish
Stock Code: C2016 - £30.69

12 Pint Soup Cauldron  
240V 0.85kW
Stock Code: C2308 - £32.55

Soup Ladle 
Stock Code: C2057  
£0.94

21”x12”Rectangular  
Chafing Dish Electric 
Stock Code: C2004 - £31.83



CATERING EQUIPMENT
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Chafing Dish
Stock Code: C2003 - £4.15

Electric Hot Cupboard 
Front of House
Stock Code: C2301 - £61.19 
h 840 | w 660 | l 1525

3 Light Carvery Unit
Stock Code: C2312  - £59.11 
h 700 | d 500  | l 1000

2 Light Carvery Unit
Stock Code: C2311 - £48.50 
h 725 | d 475  | l 795

4 Light Carvery Unit
Stock Code: C2313 - £60.62 
h 725 | d 475 | l 1425 

Electric Bain Marie - Front of House
Stock Code: C2305 - £88.13 
h 840 | w 660 | l 1525

Upright Hot Holding Cupboard
Stock Code: C2342 - £189.39 
h 1830 | w 730 | d 790

Double Electric  Boiling Ring
Stock Code: C2325 - £36.37

Electric Hot Servery unit
Stock Code: C2332 - £161.70 
h 840 | w 660 | l 1525 
(excluding height of overhead gantry)

Gas Hot Cupboard
Stock Code: C2388 - £78.52 
h 840 | w 660 | l 1525

SPECIAL 
PRICE

SPECIAL 
PRICE




